

НОВОСТЬ

14.04.2014

## ЛУКОЙЛ-КОМИ И ИЖЕМСКАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ПРОДОЛЖАЮТ КОНСТРУКТИВНЫЙ ДИАЛОГ

В Доме культуры села Краснобор Ижемского района состоялась встреча жителей села и близлежащих поселений, представителей ОАО «ЛУКОЙЛ», а также дочернего предприятия, ведущего добычу в регионе, - ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Основной предмет разговора - обсуждение проекта строительства эксплуатационных скважин кустов №16 и №3 Щельяюрского месторождения и скважины №2 месторождения Верхняя Вольма. Встреча продлилась более 3 часов.

Местных жителей интересовало, как скажется строительство скважин на качестве питьевой воды из местного водозабора. Специалисты «ЛУКОЙЛ-Коми», в частности, руководитель группы охраны окружающей среды Андрей Коптелов, подробно объяснили, что при используемой технологии это исключено.

- Мы заинтересованы в том, чтобы наше взаимодействие развивалось в конструктивном ключе. Это во многом зависит от того, насколько стороны готовы слышать друг друга. Первые шаги к пониманию этого уже сделаны. Сегодня мы пришли к единому мнению о необходимости создания совместной рабочей группы, которая будет рассматривать развитие промышленных и социальных проектов на территории Краснобора и всего Ижемского района, основываясь на конкретных предложениях, - отметил начальник Управления региональных коммуникаций ОАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Герасимов. – «Компания ждет от граждан конкретных предложений, ведущих к конструктивному сотрудничеству, и готова их обсуждать».

Очередная встреча нефтяников с инициативной группой ижемцев, которую возглавил председатель Комитета спасения Печоры, состоится через месяц. До ее проведения нефтяники и общественники обмениваются мнениями и предложениями по дальнейшему конструктивному взаимодействию.

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Коми»